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ACTA DE LA DECIMO PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE

PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN:

Damos inicio a esta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Protección Civil y

Bomberos gradezco a cada uno de ustedes su puntual asistencia.

Siendo las 11:00 horas con dieciséis minutos del día jueves veintiocho de mayo de

dos mil quince, me permito nombrar lista de asistencia y verificar si existe Quórum

legal de los integrantes de esta Comisión Edilicia.

A continuación, instruyo al Secretario Técnico para que dé cuenta de los

comunicados recibidos en caso de que los hubiera y verifique la  existencia del

quórum legal.

SECRETARIO TÉCNICO:

Con su permiso señor presidente Informo a esta presidencia que  se recibieron los

siguientes comunicados:

- Oficio DPCB07/1349/2015 que suscribe el Director de Protección Civil y
Bomberos, en el cual remite opinión técnica del turno 209/12.

- Oficio 03122/2015 que signa la Lic. María Elena Homs Tirado para efectos de
una representación Presidencial.
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Asimismo le informo que la Comisión Edilicia de Protección Civil y Bomberos,

cuenta con quórum necesario al estar presentes tres regidores de los cuatro que la

conforman.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN:

Se declara que existe Quórum legal para sesionar y para desahogar los Puntos del

orden del día de esta Sesión Ordinaria de la Comisión de Protección Civil y

Bomberos. Para regirla, propongo a Ustedes compañeros regidores y regidoras, el

siguiente;

ORDEN DEL DÍA

1.- Lista de asistencia y Declaración de Quórum;

2.- Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión anterior;

3.- Discusión y en su caso aprobación del dictamen de la iniciativa de turno 209/12

misma que tiene por objeto entregar a veinte elementos de la Dirección de

Protección Civil y Bomberos el Premio a la Osadía del Bombero.

4.- Asuntos Varios; y

5.- Clausura de la sesión.

¿Les consulto si lo aprueban?

APROBADO EL ORDEN DEL DÍA.

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN:
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Una vez desahogado el punto primero, se procede a cumplimentar lo estipulado en

el punto segundo del orden del día, lectura y en su caso aprobación del acta de la

pasada sesión ordinaria y que por respeto al tiempo de ustedes, toda vez que dicha

acta fue circulada con anticipación, solicito la dispensa de la lectura de ésta,

concedida la dispensa, consulto a ustedes si la aprueban.

APROBADO.

Para el desahogo del tercer punto del orden del día consistente en la discusión y en

su caso aprobación del dictamen de la iniciativa de turno 209/12 misma que tiene

por objeto entregar a veinte elementos de la Dirección de Protección Civil y

Bomberos el Premio a la Osadía del Bombero, es una iniciativa del entonces regidor

Mario Martín Gutiérrez Treviño, hicimos un análisis de la posibilidad contra la

pretensión y en ese sentido circulamos una propuesta de dictamen, ¿alguien desea

hacer uso de la voz?

REGIDORA MARÍA CRISTINA SOLÓRZANO MÁRQUEZ:

La única propuesta de nuestra parte fue que se especificara el premio por una

quincena de sueldo, ¿si fue de aceptarse?

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN:

Si, se acato en su integridad, ¿alguien más que desee hacer uso de la voz? De no ser

así someto a su consideración el dictamen que se discute con las modificaciones

que fueron planteadas, si es de aprobarse sírvanse manifestarlo levantando su

mano
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APROBADO

En atención al cuarto punto del orden del día que consiste en asuntos varios,

consulto a ustedes si ¿desean hacer uso de la voz?, de no ser así una vez agotados

los asuntos contemplados en el orden del día y siendo las once horas con treinta

minutos del veinte ocho de mayo de dos mil quince damos por clausurada la

decimo primera sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Protección Civil y

Bomberos agradeciendo a cada uno de ustedes su puntal asistencia.

LA COMISIÓN EDILICIA DE PROTECCIÓN CIVIL Y BOMBEROS.

Regidor César Ruvalcaba Gómez.

Presidente

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez. Regidora María Cristina Solórzano

Vocal                                                                  Márquez.

Vocal

Regidor J. Jesús Gaytan González

Vocal

Esta hoja pertenece al acta de la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Protección Civil

y Bomberos correspondiente al mes de mayo de 2015.


